

PROTOKOLL

Ärende: Styrelsemöte SNBK

Tid: 2018-05-08 Kl.18.30

Plats: Klubbstugan

Närvarande: Milan Kolar
Claes Backlund
Stefan Norberg
Conny Ström
Yngve Carlsson
Daniel Solberg

§1 Öppnande av mötet.

Mötet öppnades av ordföranden.

§2 Genomgång av föregående protokoll.

Protokollet lades till handlingarna.

§3 Genomgång av det ekonomiska läget.

1400 kr i medlemsskulder. 516000 kr i kontanta medel.

§4 Varvsfrågor.

Reflektion inför varvsmötet:

Arbetsgrupper: Claes skickar mail till alla varvsmedlemmar om arbetsplikten. Ev. blir det en arbetsdag till hösten, för de som ej närvarat på vårens arbetsdagar.

Vaktlista: Vakten börjar den 28 maj.

Inglasning altan: Vi väntar på bygglov.

Handikappanpassning: En ramp kan ev. bli aktuell. Inga andra anpassningar planeras.

ordningställande av grushögar: Åke lovar att köra dem till lämpliga håligheter.

Övriga varvsfrågor: Några medlemmar efterfrågar en grillplats på den sydligaste udden. En kalkyl för nya skjul ska tas fram av Lars Wallgren. Byggytan för dessa bör betalas, ex.vis 25000 kr/medlem för ett normalskjul. Större skjul efter kvadratmeterpris.

§5 Extra årsmöte 20 maj.

-

§6+7 Ungdomssektionen + Tävlingssektionen.

Jolleungdomar tillsammans med scouter har ett läger på Klampenborg den 19-20 maj.

Två vuxna har anmält sig till seglarskola, där J80 samt ev. Laser ska användas.

Tisdagkvällar seglar både nya och gamla ungdomar Optimist och Laser.

GKC kommer i år att avslutas med Stenstans Sailrace den 15 september. Lotter delas ut på varje deltävling och första priset är på 5000 kr.

§8 Övriga frågor.

SBU har en ny hemsida som de säljer till klubbar för 6000 kr.

En båtmekaniker önskar nyckel till varvet, men det lämnar vi inte ut.

Mastskjulets hyllor märks upp nu i vår. Ett anslag sätts upp där platsen inför nästa vinter anges. Omärkta master bärs ut ur mastskjulet i augusti.

Paul Hägglund vill överlåta sitt skjul på en son. Då ska sonen vara varvsmedlem och Paul medlem, om han så önskar.

Maria angående GDPR: Alla medlemmar ska upplysas om vilka register vi har och om de vill bli registrerade. Om någon har problem med det, ska de höra av sig till Maria. Nya medlemmar får informationen i samband med att de ansöker om medlemskap.

Åke har köpt en trailer och motor till klubbens Buster för sammanlagt 7000 kr. Båten har dessutom fått en välbehövlig uppfräschning. Han har också avverkat skog och ska inkomma med en faktura på 9000 kr till Yngve.

§8 Nästa möte

Tisdag 7 augusti kl 18.30 i klubbstugan.

Vid protokollet:

Justeras:

Stefan Norberg

Milan Kolar